

REPUBLIKA HRVATSKA
ŽUPANIJA KRAPINSKO-ZAGORSKA
GRAD ZLATAR
OSNOVNA ŠKOLA ANTE KOVAČIĆA
KLASA: 112-01/18-01/7
URBROJ: 2211/01-380-31-18-1
Zlatar, 4. listopada 2018.

Osnovna škola Ante Kovačića, Zlatar *raspisuje*

N A T J E Č A J

za radna mjesta:

- 1. UČITELJA RAZREDNE NASTAVE M/Ž** - 1 izvršitelj na puno radno vrijeme.
Radni odnos zasniva se na određeno vrijeme do povratka na rad zaposlenice s bolovanja.
- 2. UČITELJA HRVATSKOG JEZIKA M/Ž** - 1 izvršitelj na puno radno vrijeme.
Radni odnos zasniva se na određeno vrijeme do povratka na rad zaposlenice s bolovanja.
- 3. UČITELJA MATEMATIKE M/Ž** - 1 izvršitelj na nepuno radno vrijeme, 27 sati tjedno. Radni odnos zasniva se na određeno vrijeme do povratka na rad zaposlenice s porodičnog dopusta.
- 4. UČITELJA ENGLESKOG JEZIKA M/Ž** - 1 izvršitelj na nepuno radno vrijeme, 34 sata tjedno. Radni odnos zasniva se na određeno vrijeme do povratka na rad zaposlenice s porodičnog dopusta.
- 5. UČITELJA NJEMAČKOG JEZIKA M/Ž** - 1 izvršitelj na nepuno radno vrijeme, 17 sati tjedno. Radni odnos zasniva se na određeno vrijeme do povratka na rad zaposlenice s porodičnog dopusta.
- 6. UČITELJA GLAZBENE KULTURE M/Ž** - 1 izvršitelj na nepuno radno vrijeme, 22 sata tjedno. Radni odnos zasniva se na određeno vrijeme do povratka na rad zaposlenice s bolovanja.

UVJETI: Prema Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Uz prijavu kandidati su dužni priložiti: životopis, dokaz o stručnoj spremi (preslika diplome), domovnicu (preslika), potvrdu o stažu iz mat. evidencije HZMO i uvjerenje o nekažnjavanju (ne starije od 6 mjeseci).

Kandidat koji ostvaruje pravo na prednost pri zapošljavanju prema posebnom zakonu, dužan je u prijavi na natječaj pozvati se na to pravo i priložiti potrebne dokaze iz kojih se vidi navedeno pravo.

Kandidat koji ostvaruje prednost pri zapošljavanju prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ br. 121/17) dužan je priložiti dokumentaciju sukladno uputama na stranici Ministarstva hrvatskih branitelja. Poveznica na internetsku stranicu Ministarstva je: <https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843> a dodatne informacije o dokazima koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na sljedećoj poveznici: <https://branitelji.gov.hr/UserDocImages//NG/12%20Prosinac/Zaposljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zaposljavanju.pdf>

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Natječaj je otvoren od 5.10. do 13.10.2018. godine.

Prijavu na natječaj s potrebnom dokumentacijom dostaviti na adresu: **Osnovna škola Ante Kovačića, 49250 Zlatar, V. Nazora 1.**

RAVNATELJ
Marijan Posarić, prof.

